
 

 

 
 

REFERAT 

 
Fra:   Styremøte i Hovedstyret  
 
Avholdt:  19. juni 2013 på Per Dahles kontor i Råde 
 

Innkalt: Fredrik Weberg-Larsen, Freddy Antonsen, Gunn Hege Svendsen, Paal 
Olaussen, Per Dahle, Thomas Svensen, Vidar Antonsen, Jørn Johnsen, 
Gry Eriksen og Rita Holme. 

 

Til stede: Fredrik Weberg-Larsen, Freddy Antonsen, Gunn Hege Svendsen, Per 
Dahle, Vidar Antonsen, Jørn Johnsen, Gry Eriksen og Rita Holme. 

 
 Jørn Johnsen stiller for Paal Olaussen, og Gry Eriksen stiller for 
 Thomas Svensen. 
    
   Leder ønsket velkommen.   
 
Sak  HS-2013-20 Referat fra møtet 23.5.2013: 
   Sak 11: Evaluering av utstillingen. 
   90 hunder var påmeldt, og arrangementet gikk med et pent overskudd. 

Vi forsøker å få til apportkonkurranse neste år ved hjelp av et enkelt 
gjerde. 
Skaffer også 2 telt i tillegg, i tilfelle regnvær. Vi behandler neste års 
utstilling i styret innen 1.12.2013 
 
Sak 13: Aktiviteter. 
Den årlige lerdueskytingen mangler i år, Per sjekker muligheter hos 
Råde JFF. 
 
Sak 14: Farmer og terreng. 
Jan Stordahl har kontroll på at nota blir hentet på Minge. 
 
Sak 16: Vinnerpokal NM 2013.  
Rune Kjøniksen skal tenke på om han kan lage et bilde som premie. 
Hvis negativt svar, foreslår Per en glasspokal denne gangen. 
 
Sak 17: Eventuelt, prosedyrer Svenskematchen. 
Forslag er utarbeidet, og ble enstemmig vedtatt. 
 
 
Referat fra møtet 3.6.2013: 
Sak 18: Bruk av klekkemaskiner. 
Styret enes om at denne ikke brukes i år, og evalueres i styret etter NM. 

 
 
 
 

 

 



 

 
 
 
 
Sak  HS-2013-21 Referatsaker og innkommet post og forslag: 
   Fra Per Dahle: 
   Fremtidig håndtering av saker som fremmes til sentrale organer: 
   Dommerutvalget har mandat til å komme med forslag til FKF-tinget. 
   Gjelder Jaktprøvereglementet som tas opp hvert 5. år 
   Styret har orienteringsmøte i forkant av FKF’s årsmøte. 
 
   Innkjøpsrutiner – fullmakter og attestasjon: 
   Avvik i forhold til komiteenes budsjetter tas opp i styret. 
 
   Klubbmesterskap 2013. Tidspunkt og organisering: 
   Forslag om Stein Jørgensen hjelper Roald Larsen. Disse forespørres om 
   de kan avholde Klubbmesterskapet, av Thomas Svensen. 
   Per og Thomas sjekker dato, og om Svenskematch på lørdag, og 
   Klubbmesterskap på søndag. 
 
   Fra Thomas Svensen: 
   Sted for aversjonsdressur: 
   Vi avholder et evalueringsmøte medio november 2013.  Thomas sjekker 
   ut andre muligheter frem til dette møtet. 
 
   Fra Jørn Johnsen: 
   Lagring av klubbens materiell: 
   Per tilbyr gratis lagringsplass i sin kjeller, forutsatt at Jørn godkjenner  
   plassen.  Plassen må ha god høyde, være tørt og ha gulv.   
   Det er ønskelig med en registrering av klubbens materiell. Jørn sender 
   derfor en mail til styret, samt alle komiteer og utvalg, hvor de blir bedt om 
   å oppgi materiell de kjenner til. 
 
Sak  HS-2013-22 Økonomi og medlemsstatus: 
   Gunn viser til resultatregnskap som viser et overskudd på 
   kr  21.047,- hittil i år, og en balanse som viser en egenkapital på 
   kr  372.782,- 
    
   Paal melder om at antall medlemmer pr 17.6.2013 er 251 personer. 
    
    

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Sak HS-2013-23 Rapport fra de ulike utvalgene: 
   Vi har tilstrekkelig rapphøns i våre farmer. I tillegg har vi ytterligere  
   rapphøns til i farm hos KA, som er 14 dager gamle. Disse bør hentes om 
   1 uke. Jan, Tom og Freddy avgjør om de eventuelt skal selges. Når det 
   gjelder fasaner, tas dette opp på neste styremøte etter innstilling fra  
   komite for farm og fugl, Vidar koordinerer. 
 
   Terreng: Antall terreng vurderes av Prøvekomiteen. Øvrige terreng 
   besiktiges av Tor Arne Hansen, Vidar Antonsen og Tom Øygaard. 
 
   Utstilling: Se evaluering under sak 20. 
 
Sak HS-2013-24 NM 2013, status og info: 
   Innstillingen fra NM komiteen om å bruke Hafslund Hovedgård som 
   sekretariat etc, blir enstemmig vedtatt av styret. 
    
   Egen nettside relatert til NM, er opprettet. 
 
   Dommere til NM er ordnet. 
 
   Budsjett for NM ble fremlagt og godkjent av styret.   
 
Sak  HS-2013-25 Medlemsmøte: 
   Per foreslår et medlemsmøte samme dag som styremøtet den 14.8.2013 
   og forslaget ble vedtatt. 
 
Sak HS-2013-26 Eventuelt: 
   Gry på vegne av Thomas:  Blir de som har ansvaret for farmene 
   godtgjort på en eller annen måte, og er det likt for alle? 
 
   Fredrik avklarer med at ingen har noen form for ”betaling” for   
   denne jobben. 
 
   Gry:  Ønsker at mailer mellom styremedlemmer, skal besvares. 
 
 
 
 
 
Freddy Antonsen 
Sekretær 
 


